

Теракт в Волгограде: заупокойная по российским силовикам

Любимым риторическим приемом Владимира Путина, как известно, является проведение аналогии с США. В пользу России, разумеется.

Когда не в меру дотошный журналист на какой-нибудь модной нынче «дискуссионной площадке» требует объяснить, почему, мол, все у нас так плохо, президент тут же разыгрывает вот какую карту: «А вы посмотрите, что в США творится...». Далее следуют душераздирающие описания бесчинств и зверств на просторах земли американской, с предметными описаниями всех извращений и изъязнов тамошнего руководства.

И после таких президентских реплик на душе у провластных хомячков становится как-то легко и благостно. И солнце светлее, и на жизнь мудовую можно смотреть без фейспалма, да и столичный «принтер» кажется не таким уж и взбесившимся.

А раз в стране у нас трендсеттер один-единственный, он же царь и бог, и на дуде игрец – то грех не перенять эту моду – сравнивать все и вся с Америкой. Вот и недавний теракт в Волгограде напрашивается на проведение аналогии с более ранним терактом в американском Бостоне. И эта аналогия, да простит нас господин Путин, далеко не в пользу России.

В апреле этого года взрывы прогремели на Бостонском марафоне в США. Три человека погибли, более 280 получили ранения. С момента совершения теракта по новостям можно было следить за стремительным расследованием американских спецслужб, которые в считанные дни проделали титаническую работу и разведали всю подноготную совершенного теракта.

Кто следил в тот момент за сводками, помнит, что новости с места событий могли затмить по эффекту фильмы Скорсезе и де Пальмы вместе взятых. В итоге – возмездие, подъем национального самосознания, дифирамбы US спецслужбам, хэппи-энд. Хотя критика действий спецслужб все равно была, куда же без нее.

Тогда наши российские спецслужбы не упустили случая похвалиться: мол, мы предупреждали американских коллег о потенциальной опасности семьи Царнаевых, мы-то все знали наперед, эх, вот им бы нашу прозорливость – и не было бы теракта. И верил ведь тогда так называемый «ядерный электорат» действующей власти, что у нас бы такого ни в жизнь не случилось. Потому что наши силовые структуры лучшие в мире, да-да.

Что же у нас сейчас?

Волгоградский теракт обрушился неожиданно, на фоне властных уверений о стабильности и гарантий защищенности россиян, пока те за пазухой у самого главного силовика страны. Вы нам лояльность – мы вам больничный покой и условия теплицы. Такой вот патерналистский договор. А патрон – сами знаете кто.

Однако эта «тишь да гладь» в один момент полетела ко всем чертям, когда на улицах Волгограда прогремел взрыв. Теракт стал новой лакмусовой бумажкой и показал неспособность силовых ведомств оперативно реагировать на вызовы.

Волгоградские силовики не смогли задержать по горячим следам сообщников смертницы Наиды Асияловой, которая подорвала пассажирский автобус. А сообщники, судя по всему, были. Об этом говорят поиски силовиками второй бомбы, которая, предположительно, была заложена в одном из автобусов или маршрутных такси.

Поиски, отметим, развернулись стихийные и неумелые. Сколько точно было сообщников и кто они – неизвестно, сколько вообще было смертниц – неизвестно. В федеральный розыск был объявлен лишь гражданский муж 30-летней смертницы – Дмитрий Соколов. Следствие топчется на месте и более похоже на

слепого котенка.

Ситуация еще усугубляется обострением межэтнического конфликта. Так, в ночь на 22 октября неизвестные попытались поджечь частную мечеть в Кировском районе Волгограда. Местные власти едва ли смогут удерживать ситуацию под контролем в случае вспышки межнациональных стычек. А там гляди – Владимир Владимирович и на них повесит ответственность за случившееся, как в случае с Бирюлево.

Так где она, хваленая система общественной безопасности? Кого назначат стрелочниками в этот раз? Последуют ли вскоре системные меры по обеспечению безопасности и предупреждению подобных эксцессов? И, наконец, с кем нам опять себя сравнивать-то? Да так, чтобы мы выглядели в лучшем свете, такие суверенные и такие правильные. Но вот ведь беда какая – аналогию правильную не всегда проведешь. Того и смотри – сам же в дураках потом останешься.



Фото: ria.ru

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com СТРАНА, РОССИЯ 👁 4883 24.10.2013, 09:47 🔄 761
URL: <https://babr24.com/?ADE=119972> Bytes: 4323 / 4208 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

